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Промоцијом књиге афоризама Станислава  Томића „Умњаци израстају касније“, у
зворничкој Народној библиотеци и  музејској збирци вечерас је свечано отворена
културна манифестација  „Дани Марка Марковића“, којом се чува успомена на највеће
књижевно име  из Зворника те промовишу различити облици културног стваралаштва и 
писане ријечи.

  

      

Отварајући манифестацију, Нега  Стјепановић, директор Народне библиотеке и музејске
збирке, која је и  организатор манифестације, истакла је да су на овај начин отргли од 
заборава књижевно дјело Марка Марковића и додала  да се промоција  његовог живота
и рада одвија током цијеле године.

  

  

– Ово је већ четврта година да  организујемо тродневну манифестацију посвећену
Марку Марковићу. То је  прилика да све наше суграђане још једном упознамо са животом
овог  великана српске књижевности. Он је био истакнути културни радник у БиХ, а 
рођен је у Зворнику. Стога се надамо да ће ова манифестација постати  традиционална
јер нам је жеља да све наше писце који су дали свој  допринос очувању културе и
писмености сачувамо од заборава – рекла је  Стјепановићева.
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Говорећи о својој четвртој књизи  афоризама „Умњаци израстају касније“, Томић је
рекао да је књига настала  од афоризама које је написао у протеклих пет година,
истичући да се у  књизи налази више од 300 афоризама, које је од укупно 1.500 изабрао 
угледни афористичар Јово Николић.

  

– Ова књига афоризама нема неку  централну поруку. Теме су различите, а суштина је у
томе да наведем  читаоце да критички промишљају живот, првенствено свој однос према
себи,  према другим људима, према заједници – рекао је Томић.

  

Истичући да је афоризам сам по себи врло  захтјевна форма, Томић је рекао да се у том
погледу нема много простора  за маневар него се мора погодити суштина из једног или
два покушаја да  читалац одмах зна јесте ли или нисте погодили суштину.

  

– Чини ми се да афористичари имају  проблем којим промишљају да ли ће читалац да
разумије њихову поруку  одмах или не – рекао је Томић и нагласио да је више
присталица да  читаоцу не треба сервирати поруку да је одмах разумије, него га треба 
оставити да направи своју причу о афоризму.

  

Томић је навео неколико афоризама:  „Између мене и послодавца влада солидарност,
кад он мене није пријавио  нећу ни ја њега“ – „Вјештина мијешања погаче се преносила са
мајке на  ћерку, док зет није умијешао своје прсте“ – „Средњовјековни владари су 
оставили задужбине, наши задужења“.
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  Рецензент књиге Јово Николић је био и стручни консултант приликом одабира рукописаза ово издање.  – Књига је јако садржајна и веома  добра. Ја сам урадио одабир афоризама, а аутор јето прихватио и уважио  све моје примједбе што ријеко који аутор прихвати. Прожимају се политичке, школске, љубавне и друге теме – рекао је Николић.  ( ИнфоБирач )
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